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1) Utilizzi il cellulare per

applicazioni digitali?

(App, internet, foto, video,

email,) 0 0 5,40% MAI 1

1) Utilizzi il cellulare per applicazioni

digitali? (App, internet, foto,

video, email,) 16,70% MAI

22,20% 19,20% 27%
QUALCHE 

VOLTA 33,30% QUALCHE VOLTA

77,80% 80,80% 67,60% SEMPRE 50,00% SEMPRE

2
2)Utilizzi programmi OFFICE?

( Word,PowerPoint, Excel) 25,00% 7,70% 0 MAI 2

2) Possiedi un dispositivo digitale

personale (uso esclusivo)? - possibili più

scelte 33,30% PC FISSO

25,00% 42,30% 27,00%
QUALCHE 

VOLTA 58,30% PC PORTATILE

50,00% 50,00% 32,40% SEMPRE 41,70% TABLET

50,00% SMARTPHONE

8,30% NESSUNO

3 3)Utilizzi l'e-mail? 0 0 5,40% MAI 3
3) Quanto usi il computer al di fuori

dell'orario di servizio? 0% MAI

12,50% 28% 13,20% QUALCHE VOLTA 83,30% QUALCHE VOLTA

87,50% 72% 81,60% SEMPRE 16,70% SEMPRE
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4) Utilizzi APP di messaggeria 

istantanea e/o 

Social/Whatsapp, Telegram, 

Messenger, Facebook,Twitter, 

per comunicare con i colleghi, 

l'amministrazione e l'utenza? 11,10% 0 2,70% MAI 4 4) Sai creare e modificare un account? 25% PER NIENTE

44,40% 7,70% 27%
QUALCHE 

VOLTA 33,30% QUALCHE VOLTA

44,40% 92,30% 70,30% SEMPRE 41,70% SEMPRE

5 5) Visiti il sito della Scuola? 0 0 0 MAI 5 5)  Utilizzi l'e-mail? 8,30% MAI

77,80% 60% 89,20%
QUALCHE 

VOLTA 33,30% QUALCHE VOLTA

22,20% 40% 10,80% SEMPRE 58,30% SEMPRE
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6
6) Utilizzi tecnologie digitali

nelle lezioni in classe? 0 36% 58,30% SI 6

6) Utilizzi APP di messaggeria

istantanea e/o Social/Whatsapp,

Telegram, Messenger,

Facebook,Twitter, per comunicare con i

colleghi, l'amministrazione e l'utenza? 25% MAI

66,70% 8% 8,40% NO 16,70%
QUALCHE VOLTA

33,30% 56% 33,30%
QUALCHE 

VOLTA 58,30% SEMPRE

7

7) Utilizzi tecnologie digitali

nella preparazione delle lezioni

in classe? 0 28% 13,50% SI 7
7) Possiedi un profilo su dei social

network? 58,30% FACEBBOK

66,70% 8% 32,40% NO ISTAGRAM

33,30% 64% 54,10%
QUALCHE 

VOLTA TWITTER



GOOGLEPLUS

41,70% NO

8
8) Nelle classi in cui insegni

sono presenti: 12,50% 25% 94,60% LIM 8 8) Quanto navighi su Internet a casa? 66,70% QUOTIDIANAMENTE

12,50% 64% 59,50% COMPUTER 33,30% 1 o 2 VOLTE A SETTIMANA

12,50% 24% 27% VIDEOPROIET. 0% RARAMENTE

12,50% 68% 40,50% INTERNET 0% MAI

12,50% 4% 2,70% STAMPANTE

87,50% 0 0 NIENTE

9
9)Utilizzi nelle tue classi libri

scolastici on line? 0 12% 8,30% SI 9 9) Visiti il sito della Scuola? 16,70% MAI

87,50% 28% 55,60% NO 66,70% QUALCHE VOLTA

12,50% 60% 36,10%
QUALCHE 

VOLTA 16,70% SEMPRE

10

10)Ritieni l'uso delle

tecnologie digitali per

l'insegnamento: 0 0 1,70% INUTILE 10
10) Ritieni il tuo grado di preparazione

in    tecnologia digitale: 25% SCARSO

100% 84% 78,40% UTILE 41,70% SUFFICIENTE

0 16% 18,90% INDISPENSABILE 25% BUONO

PAG.2 8,30% OTTIMO

11

11)Hai mai sperimentato

metodologie didattiche

innovative nelle tue classi? 11,10% 50% 37,80% SI

66,70% 16,70% 16,20% NO

22,20% 33,30% 45,90% QUALCHE VOLTA
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12) Indica quali metodologie

didattiche innovative utilizzi

nelle tue classi? 0 4,80% 17,90% CODING E P.COM.

0 0 14,30% FLIPPED CLASS.

0 47,60% 46,40% COOPERATIVO

0 52,40% 14,30% GOOGLE APP

0 71,40% 67,90% SOFTWARE

0 9,50% 28,60% E-BOOK

0 4,80% 7,10% PIATTAFORMA

100% 81% 57,10% YOU TUBE

13

13) Ritieni il tuo grado di

preparazione in tecnologia

digitale: 22,20% 12% 16,20% SCARSO

66,70% 36% 35,10% SUFFICIENTE

11,10% 48% 48,60% BUONO

0 4% 0 OTTIMO
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